

“为了明天——2018年青少年法治宣传教育周”启动

为贯彻落实中央关于深入学习宣传和贯彻实施宪法的部署,做好青少年法治宣传教育工作,开展好第五个国家宪法日主题教育活动暨宪法学习周活动,市中区文化路小学小记者深入开展了“为了明天——2018年青少年法治宣传教育周”主题系列活动。

12月4日上午,该校小记者与全省同步举办“宪法晨读”活动,通过教育部全国青少年普法网收看网络直播、同步跟读。人人争当“宪法小卫士”,小记者们组织开展“宪法知识竞赛”活动,以优异成绩迎接国家宪法日,以实际行动纪念国家宪法日。开展《文明与你同行,点滴从我做起》的法制演讲比赛,强化小记者的宪法体验,让大家通过身边的小事发掘法律的重要性,自觉成为一个知法、懂法、守法的好公民。

(王芳 冯君师 文/图)



宪在行动 法润齐福

为弘扬宪法精神,深入宣传依法治国的理念,宣传公民的基本权和义务,更好地学习宪法内容,市中区文化路小学齐福校区四年级二班利用晨读时间组织全体学生学习通读《宪法》,小记者宣讲员对全体学生进行了《宪法》宣讲。班级还举行“宪在行动,法润齐福”主题队会。

队会上,中队辅导员向队员们讲述了宪法的相关内容,明

确了小学生要认真学习法律知识,依法自律,正确对待父母和学校的教育。同时,还让全体学生学唱《宪法伴我们成长》,深入人心。又通过合作讨论交流等方式,让队员们明白哪些行为属于不良行为,探究出青少年违法犯罪的自身原因,从而自觉遵守我国的法律法规。最后,全体学生撰写了学宪法心得。

(郭杨 文/图)



成长路上 与法同行

12月4日是第五个国家宪法日。为了让广大中小学生进一步了解宪法,根据省教育厅关于开展2018年教育系统国家宪法日主题教育活动的通知,市中区东湖小学开展了宪法教育周系列活动。

活动中,全校师生举行了以学习宪法为主题的升旗仪式。国旗下,小记者宣讲员对全校师生进行了《宪法》宣讲;教室里,班主任带领学生进行了《宪法》晨读。全校所有班级还举行“知法守法从我做起”主题队会,并组织五、六年级学生撰写读书笔记和心得体会,在全校进行展评。当天下午,该校50余名小记者、老师和家长代表来到市中区法院,参加了“国家宪法日暨法院公众开放日”活动,让学生亲身感受“弘扬宪法精神,树立宪法权威”的庄严气氛,零距离、面对面接触司法。

(王妍 王彦明 李庆海 文/图)



丛林探险 CS真枪实战 攀岩拓展 极速滑草 彩虹飞碟 小记者徐州泉山克恐惧战自我

事非经过不知难!12月9日,40名枣庄小记者奔赴徐州泉山森林公园珺鹏军事拓展基地,完成了一次克服恐惧、自我挑战之旅。

丛林探险是一项结合体能、毅力、勇气、胆识的户外探险活动,更是一项不断挑战自己,超越极限的运动。关卡设有桥类、绳网类、滑行类、攀爬类、跳跃类等项目,小记者们通过爬、跃、滑、跨、跳等肢体动作,通过所有障碍才能最终到达终点完成挑战。这项运动里也汇聚了高空,速度,力量,毅力等户外探险的必备因素,不论是感官还是心理上,都会给参与者很强的冲击感。来自市中区文化路小学的小记者贾默在体验过程中吓哭了,眼中噙

着泪水最终完成探险。

闫浩文,是山亭区第二实验小学的小记者,今年只有6岁半,没有父母陪伴的他像个小大人一样,毫无畏惧,一项不落地完成了所有挑战项目。

真人CS是一项户外集体活动,目的是让孩子们在娱乐的同时可以充分理解团队合作的重要性,一个人只有在面临艰难的“实战”情况下,才能充分地领会到队友与团队合作的重要性。

“参与活动的小朋友们学会了协作,配合增强了彼此之间的合作能力。此外还锻炼孩子们的面对困难不放弃,敢打硬仗,能吃大苦的精神。”山亭区实验小学小记者张艺馨的妈妈很看重此次野外体验活动,

她认为,野外救护能力培训,可以让孩子们掌握必要的生存技能,领悟必要的户外急救、自救、互救的生存技能。

一次次高坡滑草、彩虹飞碟,让小记者在感受风一般速度的同时,领略到大自然的美好。

“小记者团组织的这些活动都很好,小孩子就得参加这样的体验,培养他们自我挑战、团结协作、吃苦耐劳和创新创造精神,让他们锻炼胆量,克服心理恐惧,学会独立。”市中区建设路小学小记者秦乐杨爸爸秦昊表示,虽然天气寒冷,冻得不行,但仍对这次活动予以褒奖与肯定。

(党启金 周瑞然 刘忠付文/图)